

郑东新区举行第一届老年节文艺汇演 让老人们安心度晚年



12日下午,郑东新区在商都路办事处五洲公园举行第一届老年节贫困救助金发放暨先进典型颁奖文艺汇演。参加此次文艺汇演的有市老龄办段玉田主任、郑州市老干部大学机关党支部何建民书记、郑东新区管委会社会事业局陈平安局长、商都路办事处主任李振亮等。

在活动中,东区管委会为评选的96名“健康老人”、45名“敬老模范家庭”发放电磁炉以及按摩枕。市老龄办段玉田主任亲自向白沙镇103岁的百岁老人王刘氏发放补助金2000元。发放仪式结束后,老年表演队伍以热情洋溢的手绢舞《好日子》拉开了此

次文艺汇演的序幕。

据了解,东区管委会开展了以“贯彻老年法、造福老年人”为主题的“敬老月”活动,还拨付近20万元,为全区208名贫困老人每人发放600元的慈善救助金。郑东新区社会事业局代表管委会走访慰问东区白沙养老院和圃田幸福院,为老年人送去生活必需品。东区各乡、办也先后开展了走访慰问送温暖活动。这次活动还为辖区内208名贫困老人、45名模范家庭、91名健康老人发放了救助金124800元、按摩器100余套、电磁炉50余套、医疗器等。
郑州晚报记者 马燕 实习生 王之王 通讯员 刘延晴 文/图

街道动态

如意湖办事处 开展道德讲堂活动

黑龙江省兰西县57岁的王凯和55岁的王锐兄弟俩为了满足父亲的遗愿,自制了一辆名为“感恩号”的三轮车拉着80岁的母亲王玉霞从家乡出发,从2007年开始,历时8个月零19天,历程37000里,途经北京、湖北等1000多个城市游览祖国大好河山。10月14日下午,如意湖办事处开展道德讲堂活动,不少人被兄弟二人的孝行感动落泪。

“这是我第二次来到郑州,第一次是我和哥哥拉着母亲到香港时经过郑州。”王锐开场便说起自己和郑州的缘分。“2011中国十

大孝子”、“麻城孝子”……说起这些荣誉,王锐自称愧不敢当,“做儿女的应当如此,我相信感恩是快乐,尽孝是幸福。”在活动中,不少人为王锐的孝行感动掉泪。

该办事处主任李晓伟说,此次活动按照自我反省、唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、送吉祥、向“德”鞠躬、“一堂一善事”等8个环节进行。辖区文明单位代表、东区各办事处代表、河南艺术中心和保利公司代表及办事处全体工作人员共200余人参加了活动。

郑州晚报记者 马燕

商都路办事处 计生协会慰问辖区85岁以上老人

日前,商都路办事处计生协对辖区内的216名85岁以上的计生家庭老人开展了慰问活动。

该办事处计生服务中心和郑东医院联合开展免费体检活动。医务人员携带血压器、听诊器等诊疗设备,对辖区的计生老人进行免费体检,并建立计生家庭老人健康档案,对检查出有常见病的老人均给予

治疗或转诊治疗。还为老人充当一次“儿女”,为老人拆洗衣被,为他们做一顿可口饭菜、洗头、剪发、打扫卫生等,帮老人做一些力所能及的事情。组织郑东医院业务骨干举办一场老年人常见疾病的预防和治疗知识讲座,进行一次面对面的健康知识交流。

据介绍,通过活动,对老人们的家庭生活状况、健康情

况、居住环境、目前存在的困难等进行详细的了解。有500余人接受免费健康检查、义诊咨询服务,发放计生宣传品、宣传册3500余份。该活动不仅给老人们带来了温暖,同时也让他们体会到计划生育带来的好处。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之王 通讯员 孙芙蓉

龙湖办事处 开展重阳节老年人义诊活动



12日上午,龙湖办事处联合祭城卫生院在该办特殊群体安置点开展重阳节老年人义诊活动,为辖区60岁以上老人免费体检。

体检项目包括五项化验、体格检查、彩超检查、心电图和胸透。截至目前,120余人参加了体检。该活动持续了3天。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之王 通讯员 田甜 文/图

龙源路办事处 开展安全生产隐患集中排查活动

15日,龙源路办事处召开安全生产工作会,针对天气转冷后百姓用火用电存在的安全隐患,将在辖区开展为期1个月的安全生产隐患集中排查活动。

据了解,此次活动将安全

生产隐患的排查工作落到实处,由分管安全生产的班子成员牵头,各三级网格长承担具体责任,在日常巡访排查中积极发现潜在的安全隐患后及时整改上报。同时各网格长承担本网各区域内安全隐患发现、

上报、跟踪和清除的具体任务,定期上报排查情况。还将建立奖优罚劣的督导机制,激励各级责任人的工作积极性,确保发现问题及时解决。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 彭炜

龙子湖街道办事处 召开第四季度工作推进会

16日上午,龙子湖街道办事处召开第四季度重点工作会,安排部署年末各项工作。办事处全体班子成员和各部门负责人参加会议。会上,各部门主任回顾总结了前三季度工作情况。办事处主任赵建庭要求各部门对照年度目标合理规划部署,确保超前完成年度任务,并对第四季度工作进行了安排部署。

据了解,该办事处将加强市容维护管理。城管人员和三级网格长要继续做好辖区重点地段的环境秩序维护工作,对占道经营、违章停靠、乱摆乱放、犬只禁养等问题作进一步

规范,督查室做好督促检查工作,每周一以幻灯片的形式在点名会上对各网格内环境卫生问题进行公布,落实考勤考核制度。各部门针对重点项目在实施过程中遇到的困难和问题,采取扎实举措化解难题、确保重点项目在第四季度圆满完成。二、三级网格长认真履行网格职责,落实网格周例会制度,及时深入各自分包领域,持续抓好七大领域涉及问题的排查和治理工作。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之王 通讯员 朱伟杰

百瑞信托为学员讲解“信之所托、老有所养”



如何让自己老有所依?年龄大了该怎么选择信托理财产品?近日,由百瑞信托有限责任公司举办的“百瑞财富管理学院”第二期第二讲在中原广发金融大厦26层会议室

成功举办。

据了解,本期讲座以“信之所托、老有所养”为主题,为大家讲授《如何挑选信托理财产品》,向大家深入介绍了“何为信托,目前信托公司

在国内金融体系的地位以及如何选择适合自己的信托理财产品”等内容。还为大家讲授了《养老规划》,为大家深入阐述了养老规划的意义,以及如何做好养老规划等内容。

本次讲座内容详实入微,让居民能够深入了解平时无法接触的相关细节知识。“百瑞财富管理学院”是百瑞信托为了更好地服务新老朋友于2013年3月份正式创立的,每月授课一次,每次课时为2个小时,6个月为一个学期,内容除包括综合理财知识,更涵盖子女教育规划、养老规划、茶道、养生、艺术品鉴赏、移民留学等,内容实用,主题精彩。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 周栋栋 文/图